

TOP汽车 | 看点



5月底,郑州汽车市场稍显疲惫,需求不温不火,车商们为了刺激汽车消费,纷纷拿出营销新招式,即使是传统的新车上市、对比试驾也都玩出了新花样。 郑州晚报记者 谢宽

老招儿换新颜
玩的就是花样

【试驾】

寻找品质生活 试驾雪佛兰全新赛欧3 AMT

在品质生活盛行的当下,手动挡车型确实让不少人觉得幸福打了折扣,而对于可以“解放左脚”的高品质自动挡小车却不知道该如何选择?今天,我们试驾了雪佛兰赛欧3 AMT车型,一款7万元以内合资品牌自动挡小车,看看它是不是你所寻找的高品质小车?

我们第一眼看到赛欧3 AMT车型时,仿佛看到了科鲁兹的身影。这个“小科鲁兹”不管外观还是内饰配置都表现得相当实在和靠谱。听过MT、AT,

但AMT是何方神圣?简单点理解,AMT也是自动挡的一种,并且大有来头。AMT变速箱源于F1赛车,相比传统手动变速箱,它可以换挡更便捷,大幅缩短换挡时间。本次试驾车型是赛欧3的1.5L车型,搭载自然吸气发动机,最大功率为83kW(113PS)/6000rpm,最大扭矩为141N·m/4000rpm,数据上,比上代提升了7kW(10PS)的功率和10N·m的扭矩,动力完全够用。

而其所配备的AMT

变速箱在使用上与一般AT相比也并无太大区别,挂入D挡松油门后,AMT会模拟手动变速箱半联动的动作,缓缓前行。且AMT的调教倾向于经济性为主,所以会尽早升至高档位,让发动机的转数保持在2000转以下。开起来后,车厢内依然可以保证较低的噪音传入,并且变速箱的表现也很平顺,虽然还是能略微感觉到每个升挡间隙,但相比其他品牌的AMT车型已经相当出色。

【新车】

“5·20”全城热恋 北汽威旺007牵手郑州上市

在5月20日这个甜蜜的日子里,“北汽威旺007河南上市发布会”在北汽威旺郑州顺之成汽车4S店成功举办,宣告北汽威旺旗下首款“8万元级全路况”SUV车型——威旺007面向河南区域正式发售。

作为北汽威旺继威旺M20之后进入乘用车市场的转型力作,北汽威旺007在越野性能上,威旺007相比同级别SUV的优势更加明显。威旺007采用专用越野车的非承载式车身,抗颠簸的性能远好于承载式车身,整个车身的刚性相当强悍。同时,前悬挂采用双横臂式独立悬挂,后悬挂采用五连杆式

非独立悬挂,在刚性与舒适性之间达到了最佳平衡点。接近角32度、离去角29度、最小离地间隙200mm,拥有更好的道路适应能力,无论道路泥泞还是雨雪湿滑,威旺007都能轻松应对。

日前,北汽威旺007在天猫商城首发上市,推出“驾享人生7乐无穷”主题购车优惠系列活动。此次河南上市会,北汽威旺郑州顺之成汽车4S店不仅将天猫的重磅优惠延续至线下,还抽取了一名幸运车主享受价值10000元优惠大礼,其他现场订车的车主也均有千元大礼包相送。

智能互联汽车跃级体验 试驾启辰智慧50家族



启辰智慧车管家,是东风日产启辰推出的首款车载智能系统。这款车载系统由终端设备、手机APP和启辰客服后台三大部分组成,实现了硬件、软件、服务三位一体。本次《TOP汽车》提前体验了这份“懂

憬”——智能汽车生活,其实并没有我们想的那么遥远。

对车主而言,没什么比车辆及车内财产的安全更重要。对此,启辰所推出的这款智慧车管家的车辆状况查询服务,能够帮我们“防患于未然”:只要打开智慧车管家APP,车主即可随时查看车辆状况,车门有没有关好,手刹有没有放好,车灯关上了没等全部一目了然。

除此之外,智慧车管家还会“帮忙”随时监测电池电压、点火状态、发动机状态、车速等项目,一旦车辆状况出现异常,智慧车

管家APP就会立刻提醒。

除了强大的安防功能让你一手掌握之外,启辰智慧车管家还会对我们的用车生活进行有效的“管理”,比如驾驶评分功能。驾驶评分功能,从一开始就会为你计算今天行走的距离、用时和平均速度,并记录全程中,急加、急刹、急转的次数,通过系统计算出你的油耗分值和技术分值,帮你了解自己是否在不知不觉间犯了各种浪费油耗的行为,俨然一个免费的私人“教练”,随时督促和帮助车主自我检查、逐步优化驾驶习惯。

彰显自信动感魅力
全新晶锐河南上市

5月30日,斯柯达品牌全新晶锐上市快乐盛典在中原万达广场快乐开启。此次全新晶锐的揭幕充满了个性色彩,多彩的礼盒将全新晶锐包裹,寓意着全新晶锐是斯柯达精心给予车主们的一份礼物。随着礼盒的打开也启动了全新晶锐的亮相及上市仪式,并在现场公布了全新晶锐购车政策,如此给力的价格和购车政策,令全场的客户心动不已。确实,升级后的New Fabia全新晶锐采用了全新的设计语言,整车风格极具



表现力,充满动感与情感张力,品质实力全面提升,车身更宽更运动,轮廓清晰更富层次感,彰显出独一无二的自信动感魅力,为崇尚个性、乐享生活的年轻消费者带来“好看、好开、好用”的全方位快乐驾乘体验。

动力智能双重升级 新海马双“T”上市

5月23日,海马汽车的两款高品质力作——第四代福美来和新海马S7在河南信阳上市,经销商以及VIP客户参加了此次上市发布会。发布会通过精彩的互动与体验环节,让现场媒体和客户对两款新车有了更深的了解。两款车的智能化、超强动力性能和高品质得到了消费者的一致认可。

第四代福美来和新海马S7是海马汽车进入自主发展2.0+时代的力作,动力、智能、品质全面升级。两款新车搭载了海马最新研发的涡轮增压发动机和HM-Link极智车载互联系统,并在品质上实现大幅提升。第四代福美来官方指导价为7.49万~11.89万元,新海马S7官方指导价为8.98万~14.48万元。

“芯”升级 新魅力 试驾东风Honda 2015款CR-V

近日,全新CR-V试驾活动在郑州MRC赛车公园举行。2015款CR-V搭载了Honda FUNTEC“Earth Dreams Technology(地球梦科技)”动力总成,凭借更加澎湃环保的动力操控、更加人性智能的科技配置、更具时尚品质的新潮设计三大升级亮点,给消费者带来更多惊喜。

作为Honda“地球梦科技”的明星产品,这款发动机交出了最大功率137kW/6400rpm的漂亮数据。尤其在扭矩方面表现更为突出,243N·m/3900rpm的最大扭矩相比老款提升了9%。当然,新一代“G-design shift”CVT变速器也功不可没,加速过程中可以深刻感受到动力的输出非常灵敏而平

顺。综合油耗2.4L车型仅7.4L/百公里。

在高速行驶中,不得不提的是2015款CR-V在静音方面的卓越表现。通过车身强化抑制震动发生,以及在全车11处加强隔音的严密静音工程,2015款CR-V能过滤掉车身外的大部分噪音,提供如同身处图书馆般的宁静。

通孚祥 举行“国产揽胜极光”及“全新路虎发现神行”试驾会

5月24日,河南通孚祥捷豹路虎4S中心携手河南新通孚祥捷豹路虎4S中心,于黄河湿地汽车驾控中心赛车场成功举办了别具风格的烧烤试驾会,这也意味着通孚祥“2015中国制造揽胜极光”及“全新路虎发现神行”联合试驾

活动的完美收官。

本次通孚祥“2015中国制造揽胜极光”及“全新路虎发现神行”联合试驾活动,既满足了客户对试乘试驾中速度与激情的追寻,而且也让客户在百忙之中融入到与家人朋友一起品味丰盛美食的融洽氛

围之中,享受美好悠闲的盛夏时光,画面其乐融融。

活动现场,通孚祥教官利用不同路况的真实设置,带引客户穿驼峰、跨水沟、过阶梯路、越交叉轴,在惊险刺激的越野体验中,彻底感受到来自路虎全新发现神行的驾驶魅力。

【后市场】

“我是正品”耀目第五届中国国际汽车配件博览会

5月28日~30日,第五届中国国际轿车、微车配件博览会于郑州国际会展中心盛大举行。本届展会吸引了10多个国家和地区1500多家参展商、启动4个展馆,规模达到5万平方米,专业观众及采购商预计超过5万人次,创历史新高。

同时,本届展会汇聚了国内外汽车后市场行业专家及权威并举办多场研讨会、论坛,在为期3天的展期内,共同探讨汽车

后市场的发展现状及未来趋势。

而数百家正品汽配生产商以“我是正品”的名义在展会中的首次集体亮相也让“正品配件”成为万众瞩目的焦点,让“正品配件”概念正在汽车配件生产商、经销商、修理厂和消费者之间快速流行起来。据了解,本届展会上,有超过300家符合资质认证的生产商展位上有“我是正品”的标示,占比参展企业的五分之一。